Rederijkerskamer Eendracht speelt Verwarringen
Rederijkerskamer Eendracht speelt het stuk Verwarringen op 10 en 11 februari 2012 in Zuidhorn, evenals op 19 februari in Groningen. Verwarringen is een vrolijk drama in 5 eenakters met 22 rollen door 10 spelers. Een jonge moeder bij wie de buren langskomen, een zakenman in een café, twee stellen in een restaurant, een lentefair, mensen op bankjes in het park: in alle situaties loopt er het nodige in de war. De eenakters staan op zichzelf, maar zijn tevens subtiel met elkaar verbonden. Vooral het kernthema, verwarringen door het ontbreken van echt contact, smeedt alles aaneen. Dit theaterstuk van Alan Ayckbourn, geregisseerd door Maaike van den Hoek, toont hilarische perikelen, maar ook tragische momenten en intieme bekentenissen.

Naast haar jaarlijkse theaterstuk heeft Rederijkerskamer Eendracht verschillende andere activiteiten, zoals opvoeringen voor kinderen. Op hun bijeenkomsten (open voor iedereen die eens wil komen kijken!) genieten de leden van gevarieerde thema’s die door commissies worden voorbereid, van poëzie- en prozavoordrachten, en van de uitdaging om zelf wat te doen of te schrijven.

In Zuidhorn wordt Verwarringen gespeeld in de bovenzaal van hotel In ’t Holt, op vrijdag 10 en zaterdag 11 februari, aanvang 20.00 uur. De entree is vrijdagavond 8,- euro, zaterdagavond 10,- euro met na afloop: “Plaatjes draaien met Piet: dansen op muziek uit de jaren 50, 60 en 70”. In Groningen wordt het stuk in het Prinsentheater gespeeld, op zondag 19 februari, aanvang 16.00 uur, tel.nummer kaartverkoop 050-8507151. Entreekaarten voor de Zuidhornse voorstellingen zijn vanaf 25 januari verkrijgbaar bij delicatessenwinkel ’t Kappertje, Hoofdstraat 29b in Zuidhorn.

